Spettabile

CALTAGIRONE EDITORE

Via Barberini, 28

00197 ROMA

Verona, 5 giugno 2024

Il sottoscritto Moreno Giacomelli (C.F. GCMMRN65B11L781V), nato il 11/02/1965 a Verona (VR) e residente in Verona, azionista di Caltagirone Editore S.p.A, in proprio e in rappresentanza del Dottor Mori Pierpaolo, azionisti di minoranza di Caltagirone Editore S.p.A.

PREMESSO CHE

- è stata convocata l'assemblea ordinaria di Caltagirone Editore S.p.A. in prima convocazione per il prossimo 21 giugno 2024 alle ore 10 e in seconda convocazione per il 28 giugno 2024 alle ore 10 avente all'ordine del giorno (*inter alia*) la nomina di un sindaco effettivo;
- gli Azionisti di Minoranza intendono presentare la candidatura di un soggetto da proporre all'assemblea ordinaria per il ruolo di sindaco effettivo e presidente del collegio sindacale Caltagirone Editore S.p.A:

PRESENTA

in conformità a quanto previsto art. 22 dello Statuto Sociale della Caltagirone Editore S.p.A. la seguente candidatura con i relativi candidati:

 per la nomina a componente del Collegio Sindacale di Caltagirone Editore S.p.A., come previsto al punto 1.1 dell'ordine del giorno e per la nomina a Presidente del Collegio Sindacale di Caltagirone Editore S.p,A., come previsto al punto 1.3 dell'ordine del giorno, il seguente nominativo:

N°	CANDIDATO	LUOGO E DATA	DI NASCIT	Α	CODICE FISCALE
1	Andrea Gnesi	Vecchiano 21/10/1964	(PI)	il	GNSNDR64R21L702J

Lo scrivente inoltre

DICHIARA

 ai sensi e per gli effetti dell'art. 22 dello Statuto Sociale di Caltagirone Editore S.p.A., di non aver presentato, né aver concorso a presentare, neppure per interposta persona o società fiduciaria, più di una candidatura; tenuto conto della Comunicazione Consob DEM/9017893 del 26 febbraio 2009, l'assenza dei rapporti di collegamento, anche indiretti, previsti dall'articolo 147 ter del D.Lgs. 58/1998 e dell'articolo 144-quinquies del Regolamento Consob n. 11971/1999 con i soci che detengono, anche congiuntamente, una partecipazione di controllo o di maggioranza relativa.

Con la presente il sottoscritto richiede a Caltagirone Editore S.p.A. di provvedere ad ogni adempimento, anche pubblicitario, relativo e/o connesso al deposito della lista, nei termini e con le modalità prescritti dalla normativa vigente.

A tal fine si allega la seguente documentazione:

- Curriculum Vitae del candidato:
- la dichiarazione del candidato di accettazione della carica:
- dichiarazione sostitutiva con la quale il candidato attesta, sotto la propria responsabilità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità, di incompatibilità e di decadenza nonché l'esistenza dei requisiti previsti dalla normativa di riferimento e dallo Statuto Sociale per la nomina.

In fede,

(Moreno Giacomelli)

Comunicazio	one ex art. 42, 43 e 44 del Provvedimento Post Tra	ading		
1. Intermediario che effettua la comur	nicazione			
ABI 0 5 0 3	4 CAB 0 0 0 0 0	; 0		
denominazione BANCO E	BPM SpA			
2. Intermediario partecipante se diver	so dal precedente			
ABI (n.ro conto MT) : 6 : 5 : 0 : 3	4			
denominazione BANCO B	BPM SpA			
3. data della richiesta	4. data di invio della comunicazione			
2 8 0 5 2 0 2 4 ggmmaaaa	2 : 8 : 0 : 5 : 2 : 0 : 2 : 4 : ggmmaaaa			
5. n.ro progressivo annuo	 n.ro progressivo della comunicazione che si intende rettificare/revocare² 	7. causale della rettifica/revoca 2		
5 8				
8. nominativo del richiedente, se diver	so dal titolare degli strumenti finanziari			
9. titolare degli strumenti finanziari:				
cognome o denominazione : Gl	ACOMELLI			
nome : M	ORENO	cod.cli.1-25956		
codice fiscale : G :	C M M R N 6 5 B 1 1 L 7	8:1:V:		
comune di nascita VE	RONA	provincia di nascita : V : R		
data di nascita : 1 :	1 : 0 : 2 : 1 : 9 : 6 : 5 : nazionalità : [tali ggmmaaaa	iana		
indirizzo VICOLO SANTA CATE	FRINA 22/A			
città 37122 VERONA	Stato Itali	ia		
10. strumenti finanziari oggetto di com	unicaziones			
	1 4 7 2 1 7 1			
CALTAGIRON	E EDITORE SPA			
11. quantità strumenti finanziari ogget	to di comunicazione:			
	9 0 6 5 0 0			
12. vincoli o annotazioni sugli strumen	ti finanziari aggetto di samuniani			
natura : .				
Beneficiario vincolo				
The state of the s				
13. data di riferimento	14. termine di efficacia	15. diritto esercitabile		
8 0 5 2 0 2 4	2 1 0 6 2 0 2 4	D E P		
	2 1 0 6 2 0 2 4 ggmmaaaa	D E P		

BANCO BPM

BANCO BPM SpA

DICHIARAZIONE DI ACCETTAZIONE DI CANDIDATURA E DI NOMINA COLLEGIO SINDACALE

Il sottoscritto, Andrea Gnesi, nato a Vecchiano (PI) il 21/10/1964, codice fiscale GNSNDR64R21L702J

Dichiara

Di accettare la candidatura per la nomina a componente del Collegio Sindacale della Caltagirone Editore S.p.A., che sarà presentata da Moreno Giacomelli in previsione della prossima Assemblea dei Soci prevista per il giorno 21 giugno 2024 alle ore 10.00, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2024 ore 10,00

Dichiara altresì sotto la propria responsabilità

- di essere iscritto nel Registro dei Revisori Contabili con numero 86.475;
- di possedere i requisiti di onorabilità previsti ai sensi dell'art. 148, comma 4 del D.Lgs.
 n. 58/98;
- di essere in possesso di tutti i requisiti previsti dalla legge e dallo Statuto sociale di Caltagirone Editore S.p.A. per l'assunzione della carica sopra menzionata e che, a suo carico, non sussistono cause di ineleggibilità e/o decadenza e/o incompatibilità ai sensi di legge e, in particolare, ai sensi dell'art, 148 comma 3 del D.Lgs. n. 58/98 e dell'art. 3 del D.P.R. 31/03/1975, n. 136, ovvero altre cause impeditive all'assunzione della carica previste dal Codice Civile o da altra normativa applicabile in vigore;
- di non avere altre candidature per l'elezione del Collegio Sindacale;
- di non ricoprire l'incarico di Sindaco in più di altre cinque Società quotate;
- di essere in possesso dei requisiti di indipendenza per l'assunzione della suddetta carica previsti dalla legge, ex art. 148, comma terzo D. Lgs. 24 febbraio 1998 n. 58, dalla normativa applicabile, ai sensi dello Statuto sociale della Caltagirone Editore S.p.A.;
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente ogni atto o fatto che modifichi le informazioni rese con la presente dichiarazione.

Dichara inoltre

di accettare irrevocabilmente sin d'ora la carica, ove nominato dalla predetta Assemblea.

Acconsente, per quanto possa occorrere, a che i propri dati personali siano trattati e comunicati per le attività correlate alla presentazione ed alla accettazione della candidatura.

Santa Croce sull'Arno,

Andrea Gnesi

DOTT. ANDREA GNESI

Viale di Antignano 199 57128 Livorno

Largo Pietro Lotti 9/L 56029 – Santa Croce sull'Arno (PI)

Tel. 0571.31666 – fax 0571.366385 e-mail <u>a.gnesi@studiodami.it</u> PEC <u>a.gnesi@postace.it</u>

Curriculum vitae

- Nato a Vecchiano (PI) il 21 ottobre 1964.
- Residente in Livorno, viale di Antignano 199.
- Laureato in Economia e Commercio presso l'Università degli Studi di Pisa, anno 1992, con tesi di Diritto Tributario dal titolo "Riflessi della nozione di imprenditore commerciale sulla distinzione tra redditi di impresa e di lavoro autonomo".
- Iscritto dal 1995 all'albo dei Dottori Commercialisti ed Esperti Contabili di Pisa.
- Iscritto dal 1999 al Registro dei Revisori Contabili.
- Esercita la professione di Dottore Commercialista quale socio fondatore dello studio associato di consulenza tributaria e societaria "Dami e Associati", a Santa Croce sull'Arno (PI), Largo Pietro Lotti 9/L.
- Aree di specializzazione: fiscalità di impresa ristrutturazioni aziendali contenzioso tributario operazioni straordinarie societarie.
- Significativa esperienza quale membro effettivo del Collegio Sindacale e/o Revisore di numerose società di capitali operanti sia in ambito industriale che nei servizi.
- È stato docente, in corsi di specializzazione in diritto tributario d'impresa IPSOA.
- È stato docente, in materie tributarie, presso la "Scuola Superiore dell'Economia e delle Finanze Ezio Vanoni", scuola di alta formazione del Ministero dell'Economia.

A mohno Juri

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali" e del Regolamento UE 2016/679 GDPR

DOTT. ANDREA GNESI

Viale di Antignano 199 57128 Livorno

Largo Pietro Lotti 9/L 56029 - Santa Croce sull'Arno (PI)

Tel. 0571.31666 – fax 0571.366385 e-mail <u>a.gnesi@studiodami.it</u> PEC a.gnesi@postace.it

Il sottoscritto **Andrea Gnesi**, nato a Vecchiano (PI) il 21.10.1964 e residente in Livorno, Viale di, Antignano 199, Cap 57128, con studio in Santa Croce sull'Arno (PI), Largo Pietro Lotti n.9/L, CAP 56029, codice fiscale GNS NDR 64R21 L702 J, iscritto all'Albo Dottori Commercialisti ed Esperti Contabili di Pisa al numero 380/A ed iscritto nel Registro dei Revisori Contabili con il numero progressivo 86.475,

rende noti gli incarichi di amministrazione, revisione e controllo ricoperti attualmente:

Conceria Montana S.p.A.

Sede Legale in San Miniato (PI) Capitale Sociale € 1.650.000,00 R.I. Toscana Nord Ovest 01297280503
Presidente del Collegio Sindacale

RCR Cristalleria Italiana S.p.A.

Sede legale in Colle di Val d'Elsa (SI) - Capitale Sociale € 15.490.835,08 R.I. Arezzo - Siena 01212980526 Sindaco Effettivo

BCN Concerie S.p.A.

Sede Legale in Santa Croce s/Arno (PI) - Capitale Sociale € 1.890.000,00 R.I. Toscana Nord Ovest 00294820501 Sindaco effettivo

Nuova Complat S.p.A.

Sede Legale in Milano - Capitale Sociale € 2.025.000,00 R.I. Milano 04849380482 Sindaco effettivo

SAPA S.p.A.

Sede Legale in Santa Croce s/Arno (PI) - Capitale Sociale € 500.000,00 R.I. Toscana Nord Ovest 04991550486 Sindaco effettivo

Amo lo per

Vision S.p.A.

Sede legale in Milano - Capitale Sociale € 500.000,00 R.I. Milano 06672790489 Sindaco effettivo

Conceria Carli S.p.A.

Sede legale in Santa Croce sull'Arno (PI) - Capitale Sociale € 390.000,00 R.I. Toscana Nord Ovest 00443990486 Sindaco effettivo

Conceria Atema S.p.A. in liquidazione

Sede legale in Santa Croce sull'Arno (PI) - Capitale Sociale € 120.000,00 R.I. Toscana Nord Ovest 01111320501 Sindaco effettivo

3 P S.p.A.

Sede legale in Firenze - Capitale Sociale € 1.500.000,00 R.I. Firenze 04669580484 Sindaco effettivo

Nipal S.r.l.

Sede legale in Empoli (FI) - Capitale Sociale € 98.000,00 R.I. Firenze 00462510488 Revisore Unico

Pratello S.r.l. società agricola

Sede legale in Peccioli (PI) - Capitale Sociale € 100.000,00 R.I. Toscana Nord Ovest 01048700502 Revisore Unico

Il Simbolo Società cooperativa sociale

Sede legale in Pisa - Capitale Sociale € 192.010,00 R.I. Toscana Nord Ovest 01306440502 - Sindaco effettivo

CALP Immobiliare S.r.l.

Sede legale in Colle di Val d'Elsa (SI) - Capitale Sociale € 108.403,00 R.I. Arezzo - Siena 00709180525 Presidente del C.d.A.

Mecop S.r.l.

Sede legale in Poggibonsi (SI) - Capitale Sociale € 40.000,00 R.I. Arezzo - Siena 01354860528 Consigliere di amministrazione

I momo hit,